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Ексмера Словʼянська Штепу
оголосили у розшук
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот відео
Ексмера Слов?янська Штепу оголосили у розшук

Штепі загрожує довічне ув'язнення. У Київському
районному суді Полтави справу слухають з нуля.
Штепа регулярно не з’являлася на судові засідання.
Колишню міську голову Словʼянська Нелю Штепу Київський районний суд
Полтави оголосив в розшук. Текст ухвали оприлюднено в Єдиному
державному реєстрі судових рішень.

Зазначається, що прокурор заявив клопотання про розшук обвинуваченої,
оскільки Штепа на судові засідання систематично не з'являється,
місцеперебування її наразі невідоме. Колегія суддів, "враховуючи
неодноразові неявки обвинуваченої в судові засідання, вважає за
необхідне оголосити розшук" підсудної.

Судове провадження призупинено до розшуку обвинуваченої.

У Київському районному суді Полтави справу слухають з нуля. Штепа
регулярно не з’являлася на судові засідання.

Нагадаємо, ексмера Слов’янська Нелю Штепу затримали 11 липня 2014
року. Її обвинувачують у посяганні на територіальну цілісність України та
створенні терористичної групи. На думку прокуратури, Штепа як
представник влади знала про терористичну організацію "ДНР", але не
вжила разом з правоохоронцями заходів із протидії захопленням
адміністративних будівель терористами та не звернулася до органів МВС
та СБУ для стабілізації ситуації.

Колишня посадовиця заперечує свою причетність до подій у Слов’янську та
заявляє, що заклики до президента РФ Путіна робила під тиском і
збройною загрозою. Штепі загрожує довічне ув'язнення.

Після арешту ексмер тривалий час перебувала в СІЗО, згодом запобіжний
захід їй змінили на домашній арешт, нічний домашній арешт, а на початку
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ТЕГИ: СЛАВЯНСК,  РОЗЫСК

липня 2021 року - відпустили під особисте зобовʼязання.

Після повномасштабного вторгнення РФ територіальну підсудність у справі
Штепи змінили у зв’язку з неможливістю здійснювати правосуддя під час
воєнного стану (судових слухань не було протягом більш як пів року).13
квітня 2023 року Верховний Суд відмовив прокуратурі у поверненні справи
Штепи до Орджонікідзевського суду в Харкові. В обґрунтуванні відмови
було сказано, що провадження може бути направлене до іншого суду лише
у виняткових випадках та коли іншим чином забезпечити виконання
завдань провадження неможливо.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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